
1) (−𝟐)𝟓  işleminin sonucu aşağıdakilerden
hangisidir?

A)32 B) -32 C) 16 D) 10

2) 𝟏𝟑 üslü sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 1 B) -1 C) -3  D) 
1

3

3) (−
𝟏

𝟓
)𝟐    üslü sayının eşiti aşağıdakilerden 

hangisidir?  

A) -25 B) 25  C) 
1

25
D) −

1

10

4) (-2).(-2).(-2).(-2).(-2)   işleminin üslü ifade olarak
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 25  B)(−2)−5 C) (−2)5 D) 5−2

5) +
𝟐

𝟓
. +

𝟐

𝟓
. +

𝟐

𝟓
. +

𝟐

𝟓

işleminin üslü ifade olarak  gösterimi aşağıdakiler- 
den hangisidir? 

A) 
2

5

4
B) (

2

5
)4 C)(

5

2
)4 D)(

2

5
)−4 

6) (−𝟐)𝟖 değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) -64 B) +128 C) -256 D) +256

7) 𝟏𝟎𝟒 aşağıdakilerden hangisidir?

A) 40 B) 4000 C) 1000 D)10000

8) 256 sayısı aşağıdaki üslü sayılardan hangisine
eşittir?

A) 43 B) 44 C) 83 D) 84
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9) a=2 ve b=3    olmak üzere, 𝐛𝐚 ifadesinin
değeri kaçtır?

A)6 B) 8 C) 9 D) 12

10) 10 tane 5’in çarpımı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 105 B) 510 C) 5x10 D) 500

11)  

Yukarıda verilen üslü ifadelere göre A+B+C işlemi- 
nin  sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 25 B) 33 C) 50 D) 55

12) (−
𝟏

𝟐
)𝟓 üslü ifadesinin değeri için aşağıdakiler- 

den hangisi doğrudur? 

A) 0’dan küçüktür.
B) 1’den büyüktür.

C) 
1

2
 ile 1 arasındadır. 

A) 0 ile 1 arasındadır.

𝟐𝐁 = 𝟏𝟔 𝟑𝟑 = 𝐀 𝟓𝐂 = 𝟐𝟓 

13) a ve b doğal sayılar olmak üzere a sayısının
karesi 36’ya,b sayısının küpü 125’e eşit olduğuna
göre,aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) a+b=5 B) a-b=1 C) axb<0 D) b-a=1

14) 12x12x12x12 çarpımı aşağıdakilerden hangisine
eşittir?

A) 4x12 B) 412 C)124 D)1212

15)  

Yukarıdaki eşit kollu terazi dengede olduğuna göre 
a’nın değeri kaçtır? 

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

16) (𝟐𝟎𝟎𝟗 − 𝟐𝟎𝟎𝟖)𝟓

İfadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) -5 B) 5 C) 1 D) -1

15 kg 

49 kg 𝐚𝟐
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